
RADA MIEJ~KA 
97-570 PRZEDBORZ 

ul.Mostowa 29 
pow. radomszczański 

OR.0002.3.2023 
PROTOKÓŁ NR LIX.2023 

z obrad LIX sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, zwołanej w trybie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 
8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym, odbytej w dniu 23 lutego 2023 roku w sali 
konferencyjnej w Urzędzie Miejskim w Przedborzu. · 

W sesji udział wzięli radni i sołtysi według załączonych list obecności. 
Ponadto w sesji wzięła udział Pani Wiesława Janosik - Burmistrz Miasta Przedborza 

Ad.I Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 23 lutego 2023 r. rozpoczęły się 
o godz. 13.38. 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Przedborzu - radny Krzysztof 
Zawisza. Poinformował, że sesja została zwołana na podstawie wniosku Burmistrza Miasta 
Przedborza. 

Przedmiotowy wniosek w załączeniu do protokołu. 

Następnie przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność 
obrad. W obradach uczestniczyli wszyscy radni. 

Ad.2 Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad (przekazany radnym). 

Przewodniczący Rady poinformował, że sołtysem sołectwa Kaleń w wyniku 
przeprowadzonych wyborów, została Pani Monika Obarzanek Pogratulował jej, a następnie wraz 
z Panią Wiesławą Janosik - Burmistrz Miasta Przedborza wręczyli jej kwiaty. 

Następnie Pani burmistrz zgłosiła wniosek o: 
- rozszerzenie porządku obrad o podpunkt "a" w pkt 3, tj. o projekt uchwały w sprawie 

odwołania Skarbnika Miasta Przedborza, 
- rozszerzenie porządku obrad o podpunkt "b" w pkt 3, tj. o projekt uchwały w sprawie 

powołania Skarbnika Miasta Przedborza. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad 
o podpunkt "a" w pkt 3, tj. o projekt uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Miasta Przedborza. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie (15 głosów „za"). 
Protokół głosowania (2a) w załączeniu. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad 
o podpunkt "b" w pkt 3, tj. o projekt uchwały w sprawie powołania Skarbnika Miasta Przedborza. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie (15 głosów „za"). 
Protokół głosowania (2b) w załączeniu. 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji 
na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 
rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy 
Zabytków będzie stanowił podpunkt „c" w punkcie 3. 

Nie zgłoszono innych wniosków, więc przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
przyjęcie porządku obrad po zmianach. 

Porządek obrad po zmianach został przyjęty jednogłośnie (15 głosów „za"). 
Protokół głosowania (2c) w załączeniu. 



Porządek LIX sesji przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Porządek obrad. 
3. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 
a) w sprawie odwołania Skarbnika Miasta Przedborza, 
b) w sprawie powołania Skarbnika Miasta Przedborza 
c) w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 
przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków. 
4. Zakończenie obrad. 

Ad.3a Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie odwołania Skarbnika 
Miasta Przedborza oraz wniosek Burmistrza Miasta Przedborza o odwołanie Skarbnika Miasta 
Przedborza. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały poddał pod 
głosowanie. 

Protokół głosowania (3a) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr LIX/459/23 została przyjęta jednogłośnie (15 głosów „za") i stanowi załącznik 

do protokołu. 

Ad.3b Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Skarbnika 
Miasta Przedborza. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały poddał pod 
głosowanie. 

Protokół głosowania (3b) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr LIX/460/23 została przyjęta przy 12 głosach „za" oraz 3 głosach 

,,wstrzymujących" i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.3c Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji 
na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 
rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy 
Zabytków. 

Projekt uchwały został przygotowany w związku z ogłoszonym naborem wniosków 
w Ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. Program kierowany jest bezpośrednio do 
jednostek samorządu terytorialnego, a za ich pośrednictwem również do innych podmiotów 
zobowiązanych do opieki nad zabytkami. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały poddał pod 
głosowanie. 

Protokół głosowania (3c) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr LIX/461/23 została przyjęta jednogłośnie (15 głosów „za") i stanowi załącznik 

do protokołu. 

Ad.4 W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Rady zakończył 
LIX sesję Rady Miejskiej w Przedborzu. Obrady trwały do godz. 14. 1. 

Protokół sporządziła: 

Podinspektor 
ds. obsługi rady 

mgr An~~ajchrzak 
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